بيان صحفي

 مراكش، 10 أبريل 2025

"دوكديالي"، شركة مغربية ناشئة في تكنولوجيا الصحة، تتألق مجددًا في معرض جيتكس أفريقيا 2025

للسنة الثانية على التوالي، تم اختيار "دوكديالي"، الشركة المغربية الناشئة في قطاع تكنولوجيا الصحة، ضمن قائمة أفضل 200 شركة ناشئة الأكثر ابتكارًا في المغرب، وذلك في إطار برنامج "Morocco 200" لمعرض جيتكس أفريقيا 2025. يسلط هذا الاختيار المرموق الضوء على دورها الرئيسي في التحول الرقمي لقطاع الرعاية الصحية في المغرب وأفريقيا. وبهذه المناسبة، تحظى "دوكديالي" بفرصة استراتيجية للكشف عن مزايا منصتها الرقمية، وزيادة حضورها، ولقاء المستثمرين والشركاء والمؤسسات الفاعلة. وتمثل هذه المشاركة محطة بارزة جديدة في طموحها نحو جعل الوصول إلى الرعاية الصحية متاحًا للجميع من خلال الابتكار التكنولوجي.

منصة شاملة في خدمة الصحة الأفريقية
 تأسست "دوكديالي" على يد خبراء مغاربة من قطاعي التكنولوجيا ونظم المعلومات، وهي تجسد قناعة راسخة بأهمية جعل التكنولوجيا الرقمية محركًا ملموسًا لتحقيق الوصول الشامل للرعاية. وفي قارة لا تزال تعاني من الفوارق الصحية، ابتكرت الشركة الناشئة حلاً متكاملاً وسلساً ومتجذرًا بقوة في الواقع المحلي، الذي يهدف إلى تحويل حياة الممرسين وتجربة المرضى اليومية. إنها ثورة رقمية في خدمة الصحة: من خلال منصة سحابية بنسبة 100%، تُعيد " دوكديالي " تصور إدارة العيادات الطبية عبر أتمتة المهام الإدارية، رقمنة الملفات والوصفات الطبية، وتوفير خدمة الاستشارة الطبية عن بُعد، سواء كانت مجانية أو مدفوعة حسب رغبة الطبيب. وتتميز المنصة أيضًا بنظام متعدد اللغات لحجز المواعيد، من ضمنها الدارجة المغربية,مما يلبي الاحتياجات المحلية وتسهيل الرعاية الصحية. وقد صُممت الواجهة لتكون بديهية وسهلة الاستخدام لكل من المتمرسين في التكنولوجيا والمبتدئين.

تؤكد السيدة فاطمة الزهراء بن طالب، الرئيسة التنفيذية للعمليات في دوكديالي: " هذا الإنجاز ليس صدفة. إنه ثمرة التزامنا الراسخ بتطوير حل مبتكر بسيط، متاح وشامل مصمم خصيصًا للواقع المحلي ".

نحو نظام صحي موحد، إنساني، ومترابط
يتجلى تميز" دوكديالي " في قدرتها على الدمج بين الابتكار وسهولة الوصول والشمولية، من أجل إحداث نقلة نوعية في الحصول على الرعاية الصحية في إفريقيا. التطبيق مجاني للمرضى، بينما يمكن للممارسين الصحيين الوصول إليه ابتداءً من 10 دراهم مغربية في اليوم، مما يجعل رقمنة الرعاية الصحية في متناول الجميع. ومن خلال ميزة الاستشارات الطبية عن بعد، تسهّل " دوكديالي " الوصول إلى الرعاية للأشخاص القاطنين في المناطق النائية، وذوي الاحتياجات الخاصة، أو أولئك الذين يحتاجون فقط إلى متابعة طبية عن بُعد. تُعد القابلية للتخصيص والتكيّف من أبرز مزايا المنصة: يمكن تعديلها دون الحاجة إلى أي كود برمجي لتناسب مختلف التخصصات الطبية في بضع نقرات فقط. تتكامل "دوكديالي" بشكل طبيعي مع منظومة الرعاية الصحية، حيث ترتبط بسهولة مع شركات التأمين والصيدليات والجهات الفاعلة الأخرى لتحقيق التنسيق الأمثل للرعاية. تم تصميم تجربة المستخدم لتكون بسيطة ومريحة وبديهية الاستخدام، مما يوفر واجهة سلسة لكل من ذوي الخبرة والجدد في استخدام التكنولوجيا الرقمية. وأخيرًا، فإن البنية التقنية للمنصة تتيح لها التوسع على نطاق واسع دون أي تراجع في الأداء، سواء من حيث عدد المهنيين الصحيين، المرضى، أو حتى التوسع إلى دول أخرى.

انضم إلى مئات الأطباء الذين وضعوا ثقتهم في " دوكديالي " ، وامنح مرضاك وصولاً أبسط وأسرع وأكثر سلاسة إلى الرعاية. مرضاك متصلون. آن الأوان أن تكون ممارستك الطبية كذلك." دوكديالي "هي بوابتك إلى مستقبل الرعاية الصحية

عن معرض جيتكس أفريقيا 2025
يُعقد معرض جيتكس أفريقيا في مراكش من 14 إلى 16 أبريل، تحت الرعاية السامية لصاحب الجلالة الملك محمد السادس نصره الله. ويُعد هذا المعرض، في نسخته الموسعة، الحدث التكنولوجي الأكبر على مستوى القارة الإفريقية، إذ يُوفر منصة استراتيجية للشركات الناشئة من أجل جذب الاستثمارات وتوسيع نطاق أعمالها عالميًا، بمشاركة أكثر من 250 صندوقًا استثماريًا، من بينها "سيكويا كابيتال" و"بارتيك أفريقيا" وتشهد هذه الدورة إدراج قطاعات جديدة كقطاع الصحة الرقمية، بدعم من وزارة الصحة المغربية، انسجامًا مع الرؤية الملكية لإرساء منظومة صحية مبتكرة وشاملة.

حول دوكديالي
 دوكديالي" هي شركة تكنولوجيا صحية مغربية ناشئة، تأسست عام 2023 على يد خبراء في الرقمنة ونظم المعلومات، وتتمثل مهمتها في جعل الرعاية الصحية أكثر سهولة وأفضل تنسيقًا بفضل التكنولوجيا. تجمع المنصة بين الخبرة التكنولوجية والأثر الاجتماعي، وتربط المرضى مباشرة بالمتخصصين في الرعاية الصحية من خلال نظام حجز مواعيد متعدد اللغات – يشمل، لأول مرة في المغرب، الدارجة المغربية – وتسمح للمستخدمين بالاعتماد على تقييمات المرضى من خلال نظام تقييم مدمج. 
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